
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                            

 

       KIKINDA I SRPSKA CRNJA 
( MUZEJ TERRA, SUVAČA, GRADSKI MUZEJ, STARO JEZERO, RODNA KUĆA ĐURE JAKŠIĆA)      

    DVORAC NOJHAUZEN 
PROGRAM PUTOVANJA:                                                                    SRBIJA 

                                                                    JEDNODNEVNI IZLET AUTOBUSOM (320 km)  
Sastank putnika u 7.30h u centru Beograda. Polazak  iz Beograda u 8h. i  Zrenjanina u 9.15. Vožnja do Kikinde .Obilazak grada u 
pratnji vodiča. :  Muzej ‘’Terra’’ nudi dragocenu kolekciju skulptura od terakote koje su izložene na otvorenom prostoru 
nekadašnjeg pogona fabrike „Toza Marković“, gde su najznačajniji vajari sveta ostavili svoja umetnička dela.  Suvača: ljubitelji 
umetnosti ostaće očarani jedinim mlinom sačuvanim na ovim prostorima, jer je „Suvača“ građena još 1899. godine a sa radom je 
prestala 1945. godine. 1951 stavljena pod zaštitu Države i 1990.g kao nepokretno dobro od izuzetne važnosti za RS.  Staro jezero: 
prelepa oaza mira na nekoliko minuta od centra grada jeste. Reč je o vodenom kompleksu ukupne površine oko 5,1 hektar. 
Atraktivno je i zdravo mesto za odmor, rekraciju i uživanje. U blizini kompleksa se nalazi izvor termalne vode. Narodni muzej-
Kurija: u zgradi nekadašnjeg Magistrata Velikokikindskog dištrikta, u samom centru grada, nalazi se Narodni muzej Kikinda. 
Centar ovog zdanja pripada mamutici Kiki, koja je, od kada je otkrivena pre nešto više od 20 godina, postala i zaštitni znak Kikinde. 
Kika je, po mišljenju stučnjaka Prirodnjačkog muzeja, koji su nadležni za ovaj eksponat, stara oko pola miliona godina.. Pravoslavna 
i katolička crkva-upoznavanje i razgledanje. Ulica generala Petra Drapšina: šetnja kroz ulicu koja je i zvanično proglašena za jednu 
od najlepših na svetu.  Polazak ka Srpskoj Crnji .Poseta rodnoj kući Đure Jakšića, jednog od najvećih romantičarskih srpskih 
pesnika i slikara i crkvi Sv.Prokopija, gde se nalaze njegova dela. Obilazak DVORCA NOJHAUZEN, koji je sаgrаdiо nеmаčki 
оbаvеštајаc i gеnеrаl – Frаnc Nојhаuzеn zа vrеmе Drugоg svеtskоg rаtа. To je pоslеdnji u nizu dvоrаcа pоdignutih u Vојvоdini u 
pеriоdu оd оsаmnаеstоg vеkа dо danas. Odmor i sumiranje utisaka do polaska za Beograd. Polazak za Beograd u kasnim  
popodnevnim časovima. Dolazak na mesto polaska u kasnim večernjim časovima. Kraj programa. 
CENA IZLETA UKLJUČUJE:  
-prevoz luksuznim mini busom ili turističkim autobusom na navedenoj  relaciji (AC, CD-DVD oprema) 
-usluge licenciranog vodica  
-troškove organizacacije i vođenje puta 
CENA IZLETA NE UKLJUČUJE-PRIJAVA U TRAVEL KLUBU-CENE SU PODLOŽNE PROMENI !  
-ulaznica za Muzej Terra, Suvaču, i narodni muzej u Kikindi 300 rsd, 
-ulaznica za Spomen kuću Đuri Jakšiću  i dvorac Nojhauzen 300 din   
- organizovani ručak u  Srpskoj Crnji  800rsd 
-troškovi koji nisu navedeni u programu 
POPUSTI I DOPLATE:  
Deca do 5-12 godina – plaćaju 1300 rsd od cene izleta- imaju sedište u autobusu 
Deca do 5 godina – gratis, imaju sedište u autobusu 
USLOVI OTKAZIVANJA: 

 Do 30 dana pred put moguć otkaz uz povraćaj novca ili promena termina izleta, posle toga moguć otkaz samo uz VALIDNU MEDICINSKU 
DOKUMENATACIJU ili UZ ZAMENU PUTNIKA, u protivnom se zaračunavaju storno troškovi, i to: 

 29-15 dana – Travel Klub zadržava 30% od cene izleta. 

 Od 14 – 3 dana –Travel Klub zadržava 80% od cene izleta. 

 Manje od tri dana pred put-Travel Klub zadržava 100% od cene izleta. 
NAČIN PLAČANJA : prilikom rezervacije u celosti u gotovini ili na račun Travel Kluba..  
 

                                             PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 20 PUTNIKA 
    U SLUCAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ZA REALIZACIJU  IZLET CE BITI OTKAZAN ILI POMEREN  
                      UZ OVAJ PROGRAM VAŽE PRAVILNIK I OPŠTI USLI PUTOVANJA  TRAVEL KLUBA 
                                                           ORGANIZATOR PUTOVANJA TRAVEL KLUB  
 


